

## Oleksovice - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km	
<a href="#">Přístupová lávka do zahrady pro pěší</a>	Oleksovice	Oleksovice	Lávka nekapacitní na průtok Q5. Omezení průtočného profilu na vodním toku Skalička, může dojít ke vzpříčení unášeného materiálu a rozlivu mimo koryto toku.	Skalička	4.57	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Přístupový most k Oleksovickému rybníku pro dopravní vozidla</a>	Oleksovice	Oleksovice	Betonový most na polní cestě k Oleksovickému rybníku přes bezejmenný vodní tok (IDVT 15000711) na ř. km 0,11. Omezení průtočného profilu vodního toku, může dojít ke vzpříčení unášeného materiálu a k následnému rozlivu toku mimo	Skalička	6.3	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Silniční most na komunikaci III./3971 přes vodní tok Skalička</a>	Oleksovice	Oleksovice	Betonový most na silnici III. třídy v intravilánu městyse Oleksovice. Omezení průtočného profilu vodního toku, může dojít k vzpříčení unášeného materiálu, most kapacitní na Q100	Skalička	4.7	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Silniční most na komunikaci III./3971 přes vodní tok Skalička - u rybníka</a>	Oleksovice	Oleksovice	Betonový most na silnici III. třídy směrem na Hostěradice. Omezení průtočného profilu vodního toku, může dojít ke vzpříčení unášeného materiálu, most kapacitní na Q100	Skalička	7.54	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Vpusť do odvodňovacího kanálu</a>	Oleksovice	Oleksovice	Na pravém břehu vodního toku Skalička se nachází vpusť do odvodňovacího kanálu, který souží ke snižování vodního stavu na Skaličce, aby nedošlo k jejímu rozlivu mimo koryto. Vzhledem k průměru vpusť může snadno dojít k jejímu z	Skalička	4.84	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Silniční most na komunikaci III./3971 přes vodní tok Skalička - u hřiště</a>	Oleksovice	Oleksovice	Betonový most na silnici III. třídy na konci intravilánu městyse Oleksovice u fotbalového hřiště. Omezení průtočného profilu vodního toku, může dojít k vzpříčení unášeného materiálu, most kapacitní na Q100	Skalička	6.32	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mostek pro pěší přes vodní tok Skalička</a>	Oleksovice	Oleksovice	Nekapacitní betonový most na průtok Q5. Omezení průtočného profilu toku, při jeho ucpání může dojít k rozlivu do intravilánu obce.	Skalička	4.84	<a href="#">mapa</a>